

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE ADJUDICAÇÃO,
HOMOLOGAÇÃO E RESUMOS DOS
CONTRATOS 710/2022 A 713/2022 DO PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 047/2022.

Na edição nº 1541, páginas 24 a 28, do Diário Oficial do Município
(<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1541&c=615&m=0>), na PUBLICAÇÃO
DE ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO E RESUMOS DOS CONTRATOS 710/2022 A
713/2022 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 047/2022.
Onde se lê: PREGÃO ELETRÔNICO 049/2022.
Leia-se: PREGÃO ELETRÔNICO 047/2022.

